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Cуспільно-політичні настрої населення
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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing - телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%

o Терміни проведення: 6-7 квітня 2021 р.

Розподіл областей:



Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Довіра до політиків
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 
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Рейтинги партій до парламенту



група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення | 6-7 квітня 2021 9

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, %

Слуга народу 20,1 22,9

Європейська солідарність 12,8 14,6

Опозиційна платформа «За життя» 12,5 14,2

Батьківщина 11,4 12,9

Сила і честь 4,1 4,7

Радикальна партія 3,9 4,4

Українська стратегія Гройсмана 3,7 4,3

Партія Мураєва «Наші» 3,1 3,5

УДАР Віталія Кличка 3,0 3,4

Свобода 3,0 3,4

Партія Шарія 3,0 3,4

Голос 2,3 2,6

Самопоміч 2,1 2,4

За майбутнє 1,5 1,7

Інша партія 1,3 1,5

Не голосуватиму 5,2

Важко відповісти 6,8
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Парламентські рейтинги партій: ДИНАМІКА
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Президентський рейтинг
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Якби вибори Президента проводили найближчим часом, за кого би Ви проголосували? 

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, %

Зеленський Володимир 22,2 24,9

Порошенко Петро 11,7 13,1

Тимошенко Юлія 10,8 12,1

Бойко Юрій 10,6 11,9

Смешко Ігор 6,1 6,8

Гройсман Володимир 4,6 5,1

Ляшко Олег 4,3 4,9

Разумков Дмитро 4,2 4,8

Мураєв Євгеній 4,1 4,6

Садовий Андрій 2,3 2,6

Яценюк Арсеній 1,9 2,2

Тягнибок Олег 1,6 1,8

Рудик Кіра 0,4 0,4

Інший кандидат 4,2 4,8

Не голосуватиму 5,5

Важко відповісти 5,4
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Рейтинги кандидатів: ДИНАМІКА
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Другий тур виборів президента



Моделювання варіантів 2 туру виборів президента
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Моделювання варіантів 2 туру виборів президента
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Коронавірус. Ставлення до локдауну
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Ви особисто захворієте

коронавірусом

Хтось із Вашої сім’ї, близьких

захворіє коронавірусом

Наскільки Ви хвилюєтеся через те, що…?
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Чи підтримуєте Ви запровадження «жорсткого карантину» (локдауну)?
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Регіони. Вік. Страх захворіти на 
ковід

Електоральні симпатії

Чи підтримуєте Ви запровадження «жорсткого карантину» (локдауну)?
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26

30

59

63

77

3

3

4

3

2

71

67

37

34

21

Громадського транспорту в містах

Міжміського громадського транспорту

Дитсадків

Шкіл

Ресторанів, кафе

Скоріше так Важко вiдповiсти Скоріше ні

Чи підтримуєте Ви можливе закриття в рамках «жорсткого карантину» (локдауну)…?



група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення | 6-7 квітня 2021 24

Динаміка підтримки закриття закладів в рамках «жорсткого карантину»
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Скоріше так Важко відповісти Скоріше ні

Ресторанів, 

кафе
Шкіл Дитсадків Міжміського

транспорту

Громадського

транспорту 
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55%

17%

26%

2%

Більше

Менше

Так само

Важко відповісти

Порівняно з весною минулого року Ви особисто будете більше чи менше дотримуватися

правил жорсткого карантину?
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3
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2

26

9

25

23

19

12

10
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16

15
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Не бояться

Бояться

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Більше

Так само

Важко відповісти

Менше
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Регіони. Вік. 
Страх захворіти на ковід
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28
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1
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3

1
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1

25

13

33

16

14
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15

19

15

15

16

18

17

13

Не голосують

Не визначились

Партія Шарія

Свобода

Партія Мураєва «Наші»

Опозиційна платформа

Голос

Українська стратегія

Європейська солідарність

Радикальна партія

Сила і честь

УДАР Віталія Кличка

Слуга народу

Батьківщина

Електоральні симпатії

Порівняно з весною минулого року Ви особисто будете більше чи менше дотримуватися

правил жорсткого карантину?



Оцінка військової загрози
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36

29

31

17

1511

6
21

12

12'2018 04'2021

Немає жодної загрози

Важко відповісти

Низька

Середня 

Висока

Оцініть ймовірність наземного повномасштабного воєнного вторгнення Росії в Україну?
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Позитивне

Негативне

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Висока

Середня 

Низька

Важко відповісти

Немає жодної загрози
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Не голосують

Не визначились

Партія Мураєва «Наші»

Партія Шарія

Опозиційна платформа

Слуга народу

Голос

УДАР Віталія Кличка

Батьківщина

Сила і честь

Європейська солідарність

Свобода

Українська стратегія

Радикальна партія

Оцініть ймовірність наземного повномасштабного воєнного вторгнення Росії в Україну?

Регіони. Вік.  
Ставлення до Путіна

Електоральні симпатії



Розмова Зеленського з Байденом
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Нещодавно відбулася перша телефонна розмова

між Президентом Зеленським та Президентом США 

Байденом. Чи чули Ви про це? 

Як ви до цього ставитесь?
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36

44

6 2 3
13

9 10 9 9

Всі опитані Знають про 
це

Щось чули Не знають

Негативно

Важко вiдповiсти

Нейтрально

Позитивно

21%

47%

32%

Так, багато чув

Так, щось чув про це

Ні, вперше чую

Важко відповісти
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Негативне

Позитивне

18-29
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40-49

50-59

60+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Позитивно

Нейтрально

Важко вiдповiсти

Негативно
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Не голосують

Не визначились

Партія Шарія

Опозиційна платформа

Партія Мураєва «Наші»

Радикальна партія

УДАР Віталія Кличка

Батьківщина

Слуга народу

Українська стратегія

Голос

Свобода

Європейська солідарність

Сила і честь

Як ви ставитесь до факту розмови Зеленського з Байденом?

Електоральні симпатії

Регіони. Вік.
Ставлення до Байдена
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38 43

41
41

14 11

6 6

02'2021 04'2021

Погіршаться

Важко вiдповiсти

Не зміняться

Покращаться

Як зміняться відносини України та США після обрання президента Байдена? 
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Погіршаться
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Свобода

Голос

група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення | 6-7 квітня 2021 34

Електоральні симпатії

Регіони. Вік.

Ставлення до Байдена

Як зміняться відносини України та США після обрання президента Байдена? 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

http://ratinggroup.ua/
mailto:info@ratinggroup.com.ua

